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ATA DA TRIGESIMA SEUNDA REUNIAO DAS COMISS6ES PERMANENTES
No dia dezenove do mes de outubro do ano de dois mil e vinte e tres, as quatorze horas, reuniram-se os
senhores  Vereadores  Mois6s  do  Jardim  do  Ouro,  Celsinho  do  Sopao,  Lucinei,  Luis  Paulo  da  Gleba,
Professora  Graciele,  Professor  Hedvaldo  Costa  e  C6lio  Garcia,  integrantes  de  forma  respectiva  das
Comiss6es Permanentes de Justiga e Redapao; Financas, Onganentos e Fiscalizapao; Educapao, Cultura,
Ciencia   e   Tecnologia,   Desporto   e   Assistencia   Social;   Economia,   Inddstria,   Com6rcio,   Turismo,
Agricultura,  Trabalho,  Administrapao  e  Servigos  Pdblicos  e  Obras,  Viapao  e  Servigos  Urbanos,  para
analisar e emitir pareceres ao Projeto de Lei ndmero cinquenta e quatro, barra dois mi] e vinte e tres,
de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei Comp]ementar ntimero onze, barra dois nil e vinte e
tres, de autoria do Vereador Toninho Bernardes;  Projeto de Lei ndmero cinquenta e move. barra
dois  mi]  e  vinte  e  tr6s,  de  autoria  do Vereador Mfrio  Sugizaki;  Projeto  de  Decreto  Legis]ativo
ndmero setenta e tres, barra dois nil e vinte e tr6s, de autoria do Vereador Adeni]son Rocha. De
forma extra pauta, foram apreciados ainda o Projeto de Resolucao ndmero sete, barra dois mi] e vinte
e  tres,  de  autoria  do  Vereador  Professor  Hedva]do  Costa  e  Vereadores;  Projeto  de  Reso]u€ao
ndmero  oito,  barra  dois  nil  e  vinte  e  tres,  de  autoria  da  Mesa  Diretora;  Projeto  de  Reso]u€ao
ndmero move, barra dois mi] e vinte e tres, de autoria da Mesa Diretora; e o Projeto de Lei ndmero
sessenta, barra dois mi] e vinte e tres, de autoria da Mesa Diretora.  Registra-se que os Projetos de
Leis  de  autoria do  Poder  Executivo  e  da Mesa  Diretora,  bern  como  o  Projeto  de  Lei  Complementar,
receberam pareceres favoraveis do Departamento Juridico da Casa e foram acompanhados pelos membros
das  Comiss6es.  De  igual  sorte,  os  Projetos  de  Resolucao,  bern como  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo
tanbem tiveram pareceres juridicos  favoraveis,  opinando  as  comiss6es por  sua regular tramitapao  em
Plendrio.  Ja  o  Projeto  de  Lei  ninero  cinquenta  e  nove  recebeu  parecer  contrario  do  Departamento
Juridico que entendeu que o mesmo interferia nas atribui¢6es de 6rgaos e agentes do Poder Executivo, em
flagrante  violapao  ao  postulado  das  separap6es  dos  poderes,  conforme  artigo  segundo  da  Constituicfro
Federal. Os membros das Comiss6es pertinentes opinaraln entao por acompanhar o entendimento juridico
e mantiveraln o parecer contrdrio ao projeto de lei de autoria do Vereador Mario Sugizaki. Ato continuo,
registra-se a ausencia do Vereador Luis Paulo da Gleba que cumpria agenda parlamentar em Cuiaba. Na
sequencia, nao havendo mais nada a tratar,  foi lavrada a presente ata, que se achada conforme, seguira
assinada pelos membros das comiss6es.
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